
 

 

АНТИМОНОПОЛЬНИЙ   КОМІТЕТ   УКРАЇНИ 

 

РІШЕННЯ 

 
10 жовтня 2019 р.                                              Київ                                                            № 690-р 

 

Про надання дозволу 

на концентрацію 

 

Антимонопольний комітет України, розглянувши заяву уповноваженого 

представника учасників концентрації про надання дозволу на концентрацію у вигляді 

опосередкованого набуття у власність компанією «CALCINOR, S.L.» (м. Альсо, Іспанія)  

часток у статутному капіталі компанії «Calmit GmbH» (м. Бад Ішль, Австрія), 

 

ВСТАНОВИВ: 

 

Концентрація полягає в опосередкованому набутті у власність компанією 

«CALCINOR, S.L.» [через компанію «Eurofillers Holding GmbH» (м. Вальдег-Вопфінг, 

Австрія)] часток у статутному капіталі компанії «Calmit GmbH», що забезпечує перевищення 

50 відсотків голосів у вищому органі управління компанії. 

 

За інформацією заявників:  

компанія «Calmit GmbH» не здійснює господарської діяльності в Україні та у світі 

здійснює діяльність із реалізації вапняних виробів як сировини для будівельних матеріалів та 

паперової промисловості; 

контроль над компанією «Calmit GmbH» здійснює компанія «Baumit Beteiligungen 

GmbH» (м. Вальдег, Австрія); 

компанія «Baumit Beteiligungen GmbH» пов’язана відносинами контролю із 

суб’єктами господарювання, які утворюють Групу Baumit; 

на території України Група Baumit здійснює діяльність через: суб’єктів 

господарювання – резидентів України, які здійснюють діяльність із виробництва будівельних 

фарб, лаків, видобутку піску, каоліну, глини; сухих будівельних матеріалів та бетону; 

 

разом із цим компанія «Baumit Beteiligungen GmbH» та компанія «CALCINOR, 

S.L.» здійснюють спільний контроль над компанією «Eurofillers Holding GmbH», яка не 

здійснює господарської діяльності в Україні; 

 

компанія «CALCINOR, S.L.» не здійснює господарської діяльності на території 

України та пов’язана відносинами контролю із суб’єктами господарювання – нерезидентами 

України, що утворюють Групу компаній Calcinor; 

Група Calcinor працює в Іспанії та здійснює діяльність із видобутку вапна та 

реалізації вапняних виробів. Крім того, Група Calcinor працює в таких галузях: кольорова 

металургія; хімічна промисловість; промисловість паперу та клеїв; будівельна 

промисловість. 

 

Заявлена концентрація не призводить до монополізації чи суттєвого обмеження 

конкуренції на товарних ринках України. 
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Враховуючи викладене, керуючись статтею 7 Закону України «Про 

Антимонопольний комітет України», статтею 25 Закону України «Про захист економічної 

конкуренції» та підпунктом 1 пункту 6 розділу XII Положення про порядок подання та 

розгляду заяв про попереднє отримання дозволу Антимонопольного комітету України на 

концентрацію суб’єктів господарювання, затвердженого розпорядженням 

Антимонопольного комітету України від  19 лютого 2002 року  № 33-р, зареєстрованого в 

Міністерстві юстиції України 21 березня 2002 року за № 284/6572  (у редакції розпорядження 

Антимонопольного комітету України від  21.06.2016  № 14-рп), Антимонопольний комітет 

України  

 

ПОСТАНОВИВ: 

 

Надати дозвіл компанії «CALCINOR, S.L.» (м. Альсо, Іспанія) на опосередковане 

набуття у власність часток у статутному капіталі компанії «Calmit GmbH» (м. Бад Ішль, 

Австрія), що забезпечує перевищення 50 відсотків голосів у вищому органі управління 

компанії. 

 

 

 

 

Голова Комітету                                                                                             Ю. ТЕРЕНТЬЄВ 


